责任编辑:罗利明

1月16下午,省委 组织部副部长何琳、省 委组织部干部监督处调研 员侯朝彦一行到定安慰问 老干部、老党员和困难

2013年1月24日 星期四

何琳一行先后来到 了老干部符国明、老党 员黄兰花、困难党员莫 广珍的家中进行走访慰 问,详细询问老同志们 的健康状况和住房、生 产、晚年生活等情况,并 送上慰问金和慰问物 品,向老党员、老同志致 以亲切的问候和新春的 祝福,在春节前把组织 的关怀和温暖送到老党 员的心坎上。

在定城镇敬老院, 何琳看望了全院的孤寡 老人,高度赞扬了该院院 长、"中华孝亲敬老楷模" 莫广珍 28 年来以院为 家,克服重重困难,先后 照顾 120 名老人, 收养 17个孤儿的先进事迹。

何琳要求定安县委 组织部要认真学习贯彻 落实党的十八大精神, 要从物质上和精神上多 关心体贴生活困难党 员、老党员和老干部,切 实为他们排忧解难,时 刻让他们感受到党的关 怀和温暖,让老党员、老 干部能够过上安乐祥和 的晚年生活。

定安县委副书记、 政法委书记李开文及县 委组织部常务副部长王 旭等陪同慰问。

(黄毅)

韩勇、梁源富开展春节慰问 党政关怀进万家

年终岁末,寒暖牵人心。1月22日,定 同时代表县 安县委书记韩勇,在县人大常委会主任梁源 富,县政府副县长陈亮,县政协副主席、定城 驻地官兵送去 镇委书记符公兴,县委办、民政局、总工会、 交通局以及定城镇等单位负责人的陪同下, 慰问海南武警五大队官兵和退休老干部吴 世柏、困难党员陈永祖、困难职工梁红玲、县 残疾康复中心、残疾人莫明艺、优抚烈属沈 凤喜、农村低保户罗瑞连、农村五保卢琼照, 为他们带去春节祝福和温暖,让他们在党的 关怀下度过一个温馨、祥和的新春佳节。

上午九时,韩勇、梁源富组成的春节慰 问团来到定安县果菜副食公司职工梁红玲 家, 慰问团的到来让她激动得手足无措,手 忙脚乱地搬凳子让座。

韩勇亲切地把慰问金和大米、食用油交 给梁红玲,祝福她春节快乐。梁红玲握着韩勇 的手,激动地说:"感谢书记,党和政府的关心温 暖了我们的心,我们对生活更有信心,今后将 积极争取各种就业机会,努力奋斗。

记者看见,一间不到30平方米的房间, 四面墙泛着墨迹,住着梁红玲一家4口人。 在交谈中,了解到梁红玲 1996 年下岗至今 无业,丈夫失业,两个小孩正在读高中和大 学,全家的生活开支主要靠打散工约 2000 元月收入及低保金维持生活和供孩子上学 读书,家庭境况非常困难。得知这一情况后, 韩勇表示,这几年,县委、县政府大力建设廉 租房,要优先考虑困难职工,帮助困难职工 解决了住房和生活后顾之忧,并语重心长地 对随行各级干部说,恪守为民之责,善谋富 民之策,多办利民之事,真正把困难群众的 冷暖记在心上,把温暖送到最需要帮助的群 众手中, 切切实实帮助特困职工渡过难关, 让他们真正感受到党和政府的温暖

在海南武警五大队大院内,韩勇、梁源 富一行亲切看望慰问了驻定安县武警官兵, 员陈永祖、退休老干部吴世柏、残疾人莫明

委、县政府给 福和新春慰问 信。座谈中,慰 问团详细了解 部队建设和官 兵训练生活等 情况,对驻地 部队对地方经 济发展和社会 稳定和谐作出 的贡献表示感 谢,韩勇表示, 武警官兵在搞 好部队建设的 同时,积极投 身到地方建 设,为促进定

安经济社会发展、维护社会稳定、保护人民艺、优抚烈属沈凤喜、低保户罗瑞连、五保卢 生命安全做出了巨大贡献。希望在新的一年 里,广大官兵继续搞好部队建设,共谱军民 鱼水情新篇章。海南武警五大队负责人代表 部队官员衷心感谢县委、县政府的真情慰 问,并表示会以实际行动回报县委、县政府 的关心和定安人民的深情厚爱

在李国超创办的残疾人康复训练中心, 韩勇、梁源富一行详细了解了残疾人矫正康 复训练情况后,对李国超一心为残障人士所 为出的关爱和奉献表示感谢,并和他们亲切 交谈,对他们的康复和训练给予关心,为他 们送去春节慰问金和大米、花生油一大批春 节慰问品,并关切的嘱咐他们在党政府和社 会的关怀下安心进行康复训练, 快乐生活。

韩勇、梁源富一行随后还走访了困难党



琼照等,并代表县委、县政府给他们送上节 日的祝福和送上慰问金、米、油等慰问品。每 到一户, 韩勇都详细了解他们的生活情况。 在生产生活方面存在的困难和问题,与他们 亲切交谈,嘘寒问暖,鼓励他们坚定信念,树 立信心,战胜困难,争取在新的一年有新变 化、新发展。并叮嘱随行慰问的相关部门负 责人,要深入基层,全面落实好各项惠民政 策,真心诚意为老百姓办实事、做好事、解难 事,妥善安排好困难群众的生产生活,确保 困难群众过一个欢乐祥和的春节

当天,由县四套班子领导带队的10个 慰问团慰问了海南武警五大队等 16 个驻军 部队位与80名困难群众,给部队官兵送慰 问金 16.8 万元,给困难群众送慰问金 6.4 万 元。

符立东慰问老干部、困难群众和县人民武装部 阵阵暖意入心窝



符立东亲切慰问老干部黎文清。陈飞 摄

县政府副县长莫汉博、县民政局、农业局、水务局等相 关单位负责人的陪同下,前往县人民武装部、退休老 干部和困难群众家中慰问。

原县人大主任黎文清看到符立东一行来访,格外 高兴,大家有说有笑的到屋中座谈。符立东详细询问 了黎文清的身体状况和晚年生活,嘱咐他要好好照顾 自己的身体,坚持锻炼。符立东说,退休老干部为定安 发展奉献了自己的青春和热血,县委、县政府一直非 常关心退休老干部的生活,希望他们在安度晚年的同 时继续关心、支持定安发展。

今年51岁的困难职工莫启深因单位停业,下岗 多年,爱人长期患病,两个儿子均在家中待业。符立东一行 来到他所居住的定城镇东门街土产公司宿舍,看到破日、 杂乱的房子,符立东表情凝重,嘱咐随行的相关负责人要 想方设法改善困难职工的住房条件。莫 启深的爱人正要做饭,看到慰问团来访,急 忙放下手中的活,给慰问团搬椅子,递水。

符立东看到他们夫妻俩精神状况良 好,十分高兴。符立东笑着说:"看到你们 精神状态这么好,我就放心了。你们的难 处我们都记在心上,会尽快替你们解决。 我代表县委、县政府给你们送上节日的 祝福,祝你们度过一个愉快的春节。"

优抚烈属王荣花家住龙湖镇居丁村 委会市队,年老多病,生活困难,全家共 5口人。老人看到符立东一行前来慰问, 感动得流了泪,热情地招呼大家进屋。回 忆起往事,王荣花老人感慨良多,向符立 东讲起自己和在战争中过世的丈夫的往 事,符立东认真倾听并与老人闲话家常。

符立东说,革命烈士为新中国的成 献出了自己的生命, 政府会好好照顾 烈属的生活,希望老人不要为生活发愁, 安心度过自己的晚年。随后,王荣花老人

1月22日至23日,县委副书记、县长符立东在 还热情邀请慰问团品尝自己煮的甜薯,符立东带头品 尝,希望大家忆苦思甜。临走前,符立东嘱咐王荣花的 儿子要好好照顾自己的母亲。

符立东一行共慰问9户困难群众,每到一处,都 亲切询问他们的生活情况并为他们送上慰问金和慰 问品,并给他们带去县委、县政府的关心与问候,祝福 他们度过一个幸福、快乐、祥和的春节。

1月23日下午, 符立东到县人民武装部慰问并 召开座谈会。符立东充分肯定了县人民武装部 2012 年取得的成绩,并代表县委、县政府对县人民武装部 一年来所做的工作致以诚挚的慰问。符立东说,在过 去一年里,县人民武装部为全县人民安居乐业做了突 出的贡献,希望在新的一年里。县人民武装部继续发 挥优良传统,以为人民服务为己任,再接再励,把各项 工作做得更好。 (陈飞)

王昌国慰问部队官兵、老干部和困难群众 深情慰问暖人心

绵绵细雨, 天气微寒, 却挡不住送温暖的脚步。为 了赶在春节前给部队官兵、 退休老干部、困难群众送去 党和政府的亲切关怀和节日 的美好祝愿。1月22日上 午,县政协主席王昌国、县 政府副县长奉文伟在县政协 办、民政局、人社局、农垦 办等单位负责人的陪同下, 慰问县消防大队、退休老干 部及困难群众。

军民鱼水情,警民一家 一到县消防大队,王昌国、 奉文伟与消防官兵亲切握手, 并送上慰问金和慰问品。在座 谈会上,王昌国充分肯定了消 防大队 2012 年取得的成绩, 并代表县委、县政府和全县 33 万人民对大队全体官兵一 年来的辛勤劳动致以亲切的 慰问。王昌国说,过去的一年, 定安实施"一城三地"发展战 况,与他们亲切交谈,嘘寒问 略,经济稳步发展,民生改善, 社会稳定,消防官兵在这其中 发挥了不可替代的作用,为全 县人民安居乐业保驾护航作 出了突出贡献,希望在新的一 年里,县消防大队以人民群众 满意为已任,继续发扬优良传 统,再接再厉,把消防工作做 得更好。

在老干部陈德鑫家中。回 忆起往事,大家显得特别高 浓的牵挂情意。

兴,王昌国详细了解陈德鑫的 身体和生活状况,并对老干部 长期以来对县委、县政府工作 的关心支持,以及为全县经济 社会发展所作出的贡献表示 衷心感谢。王昌国说,希望老 人继续保持好心情, 保重身 体,安度晚年,继续发挥余热, 关心和支持定安的发展,积极 献计献策,为全县经济社会又 好又快发展多提宝贵的意见 和建议。

随后,又看望慰问了定城 镇困难职工王大文。接着,王 昌国一行又前往黄竹镇对白 塘村委会的五保户何家儒和 农村低保张照兴等六户困难 户进行慰问,分别为他们送上 慰问金和大米、棉被等慰问 品。每到一处,王昌国都要详 细了解困难群众的生产生活、 看病就医、子女就学就业等情 暖,祝他们身体健康,新春愉 快,并嘱托相关部门负责人, 要时刻把群众冷暖挂在心上, 想方设法帮助他们解决实际 困难,多为群众办好事、实事, 让每一户困难群众都能过-个快乐、祥和、幸福的春节。

细雨深处温暖如歌,留下 的,不仅是慰问团一深一浅的 温暖脚步,还有慰问团丝丝深